SALUTI DI FINE ANNO

Carissimi,
sta volgendo al termine un altro anno scolastico molto complicato che ha messo a dura prova tutti noi. Dopo l'arrivo della pandemia dello scorso anno speravamo di averla superata ma invece abbiamo vissuto in pieno quello che avevamo visto succedere specialmente nel nord Italia.
Ognuno, dai più grandi ai più piccoli, ha dovuto adeguarsi a condizioni che variavano da un giorno all'altro che hanno condizionato la vita, la salute, il lavoro e la didattica e la pandemia purtroppo ha colpito tutte le scuole ed il virus è arrivato anche nella nostra comunità.

Ma nonostante le preoccupazioni presenti in tutti noi la scuola è andata avanti e tra DAD e presenza ha svolto il suo ruolo fondamentale di guida educativa e formativa e vogliamo ringraziare la Dirigente, i Docenti, la DSGA ed il personale scolastico per il grande impegno profuso nell'interesse dei nostri figli. 
A tal proposito i bambini ed i ragazzi hanno saputo comprendere il pericolo del virus e per proteggere i propri cari sono stati esemplari nel rispetto delle regole anti-covid e meritano un ringraziamento particolare.

Ora bisogna andare avanti e porsi l'obiettivo di tornare a scuola a settembre con maggiore serenità, di poter riprendere una didattica completa e regolare con lo svolgimento dei vari progetti educativi previsti e di tornare a fare le visite guidate ed i viaggi d'istruzione.

Guardiamo con fiducia ai prossimi mesi e ci teniamo ad Augurare alla nostra Dirigente, ai Docenti, alla DSGA, al personale scolastico, alle famiglie ed agli studenti di riprendersi le proprie vite, la socialità, le passioni, i viaggi e di poterci ritrovare a settembre per ripartire insieme con il sorriso.
Buone Vacanze a tutti !!!
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